



凌晨，民警送迷失女子回家

女子父母送千元感谢金，民警登门返还



绘图 雅琦

□记者 王子君 通讯员 张怀岭

市民来电：昨日下午，家住涧西区天津路洛轴天八生活区的郎传孝夫妇接过民警递还的1000元钱时，感动得热泪盈眶。

还原现场：9日5时25分许，重庆派出所警务综合室接到一来电称：“衡山路某厂门口旁，有名中年女子好像迷路了。”

接警后，重庆派出所民警迅速赶到现场，看到一名中年女子蜷缩在厂门口附近，不停地揉搓着双手，在寒风中冻得瑟瑟

发抖。见状，民警忙将该女子扶起，搀扶到厂门卫室取暖。交谈中，民警发现这名女子神智似乎不太清醒，说不清楚自己的住址及家人信息，嘴里只是反复念叨着：“我找不到家了，我要回家……”这下可急坏了民警，他们边安抚该女子的情绪，边仔细从她的随身物品中寻找线索。在该女子的口袋中，民警发现一张社区出入证，上面写有她的基本信息。按照这一线索，民警联系到了女子的父母。据该女子的父亲郎传孝介

绍，女儿在高新区某工厂上班，有一定程度的智障。事发当天，平时下午两三点就下班的女儿到了晚上8点还没回家。“随后才知道是女儿乘车坐过站了，我们老两口满大街找她，急坏了。”看到女儿被安全送回，两位老人感激不尽，趁民警不注意，将1000元钱塞到了警车里。

“大爷，您这样做就见外了。我们是一家人，今后遇到困难您就拨打110。”昨日15时30分许，重庆派出所民警将1000元钱送还给郎传孝夫妇。



大货车违规“长个” “惹火”电线拉倒线杆

□见习记者 赵夏楠

市民来电：9日晚，市民韩先生报警称，一辆大货车路过洛龙区一村中道路时，因所拉货物过高，将该路段的电线挂断了。

还原现场：9日20时许，家住龙门镇郜庄村的韩先生看到一辆大货车经过时，把村

中一条道路的电线挂断了，电线杆也被拉倒在地。“当时电线散落在地上，变压器和电线还不时冒出火花。”韩先生说，因担心火势扩大，他忙拨打了110。

据龙门派出所民警介绍，他们赶到现场时，火花已被周围居民扑灭。据了解，挂断电线的大货车为外地车辆，因所拉货

物过高才导致电线被挂断。

市供电公司工作人员表示，由于现场线杆、线路和变压器均遭到不同程度破坏，造成周围近80户居民不能正常用电。据了解，昨日11时许，市供电公司抢修人员已将该处线杆更换完毕，正在紧张地更换变压器。

(周女士获线索奖 80元券)



和家人起争执 他拿起菜刀冲了出去

□见习记者 赵夏楠

市民来电：9日凌晨，家住老城区的小刚(化名)因与家人发生争执，赌气之下拿着菜刀出了家门，这可把家人吓坏了。

还原现场：老城派出所民警介绍，9日3时许，他们赶到现场，见到惊魂未定的小刚父母

后，了解了事情的经过。原来，几天前，小刚在他母亲不知情的情况下，拿走了放在家里的部分现金。小刚的母亲发现后，一直忍着没有训斥他。8日晚，由于担心小刚拿着钱去网吧上网，小刚的母亲便教育了他几句。谁料，小刚和他母亲争执起来，一气之下冲进厨房，拿起两把菜刀，声

称要去抢劫，不再花家里的钱了，然后夺门而出。小刚的父母急忙拨打了110。

“小刚的父母一路追下楼，儿子早已不见了。”民警说，随后，他们在小区的绿化带内发现了小刚带走的那两把菜刀。小刚的父母这才放心，并承诺儿子回家后，一定耐心教育。

您好，110！

值班记者 孟国庆



仨小孩儿 撕破商品“衣服”闹着玩

城市表情 汗

□见习记者 范瑞

市民来电：9日，在纱厂南路一超市工作的关先生称，他看到几个小男孩儿正在撕毁超市里一些文具和玩具的外包装。

还原现场：9日18时许，在超市上班的关先生发现3名小男孩一直站在超市里摆放文具和玩具的货架旁。“我走近时，看见3个男孩正在撕铅笔、橡皮和一些玩具的外包装。”关

先生说，他看到货架上很多玩具的外包装都被撕毁了。关先生再三询问，那3名小男孩始终不愿说出撕毁外包装的原因。随后，关先生拨打了110。

金谷派出所民警赶到现场后，联系到了这3名小男孩的家长。“3个男孩淘气才把外包装撕毁了，那些外包装被损坏的商品价值约100元。”民警称，他们对这3名小男孩进行了批评教育，超市方面表示不再追究此事。



深夜遇见车着火 热心市民忙报警

消防队员紧急灭火，避免了更大损失

城市表情 赞

□记者 李小勇

市民来电：昨日凌晨，市民杨女士从牡丹桥下经过时，看到一辆面包车着火了。

还原现场：昨日2时45分，市民杨女士从牡丹桥下经过时，看到一辆面包车被大火包围，白烟不断从车厢内冒出，她赶紧拨打了110。消防队员赶到现场后迅速将大火扑灭。昨日9时许，该面包车车主王先生到牡丹桥下的停车场开车时，才发现车被烧毁了。

在事故现场，记者看到该面包车已经被烧得只剩骨架，挡风玻璃、坐椅等均被烧焦，4个轮

胎已爆裂，其中一个轮胎被烧得只剩轮毂。与该面包车相邻停放的两辆车均不同程度受损，其中着火面包车左侧停放的车辆受损较为严重，车身右前方大灯罩及车右半边的玻璃均被烤坏。虽然大火已被扑灭数小时，但空气中还弥漫着塑料烧焦的气味。

王先生称，9日22时许，他将面包车停在此处后回家休息，当时并没发现什么异常。由于当晚他手机关机，事发后民警无法联系上他，所以直到第二天开车时才发现车被烧毁。

目前，事故原因还在调查中。



一夜之间 2000多斤小麦不见了

城市表情 怒

□见习记者 山军伟

市民来电：昨日，高新区的石先生来电称，他和邻居家的2000余斤小麦被偷了。

还原现场：石先生家住高新区辛店镇延秋村，因家里盖房，暂将七八百斤小麦存放在邻居家。昨日7时许，石先生准备往邻居家放东西，看见邻居家大门敞开，门锁被人剪断扔在地上，石先生赶紧前去察看，

发现自己放在邻居家1楼的8袋约七八百斤小麦不见了，而邻居家2楼的12袋约1200斤小麦也不翼而飞。

石先生称，邻居家平日只有一位老太太在家。因有事情，9日晚老太太外出没在家，而自己因白天劳累，当晚也没听到动静。据高新派出所民警称，目前此案正在调查中。

(王女士获线索奖 80元券)